

お詫びと訂正

『話が弾む中国語』（ISBN978-4-384-06088-1）の第1刷に編集段階で誤植がございました。深くお詫び申し上げますとともに、下記のように訂正いたします。

記

- 26ページ 見出し「家乡」のピンイン
【誤】 Jiāting
【正】 Jiāxiāng

- 29ページ 3行目
【誤】 埼玉县
【正】 埼玉县

- 162ページ 右上「吐槽」のピンイン
【誤】 tǔ tǔ cáo
【正】 tǔ cáo